

# Gyergyóalfalu község integrált fejlesztési stratégiája, 2014-2020

## - Kivonat -

Gyergyóalfalu Integrált Fejlesztési Stratégiájának értékrendi és szemléleti kiindulópontját jelenti a rendelkezésre álló erőforrások céltudatos és fenntartható fejlesztése, a hagyományok megőrzését is szem előtt tartva, de a közösség gazdagodására innovatívan felhasználva. A stratégia középpontjában azok a célkitűzések állnak, amelyek vonzó élettérré emelik a községet, biztonságos, komfortos és élhető otthont kínálva lakosainak, különösen a boldogulásukat ma gyakran máshol kereső helyi fiataloknak. A célkitűzések megfogalmazását a kiindulási bázisként szolgáló, aktuális helyzetkép részletes feltárása segítette, megvalósulásukat pedig közösségépítési, gazdaság- és turizmusfejlesztési és környezetfejlesztési prioritásokba és intézkedéscsomagokba szervezve ösztönzi a stratégia.

A **Beruházás a helyi közösségbe** címszó alatt azokat a prioritásként kezelt intézkedéseket foglaltuk össze, amelyek a közösségi-kulturális élet működtetését és fejlesztését célozzák.

A **Beruházás a gazdaságélénkítésbe** prioritás a helyi gazdaság területén megteendő fontos lépéseket tartalmazza. Ez rendkívül összetett szféra, amelyre a helyi önkormányzat csak közvetett hatással tud lenni komplex és összefüggő fejlesztési tevékenységet igényel, amelyek csak egymásra épülően képesek talpra állítani a község gazdasági életét.

A gazdaság témakörében indokoltnak tartottuk külön kiemelni a **Beruházás a helyi turizmusba** címszó alatt azokat az intézkedéseket, amelyek megvalósulása a község turisztikai vonzerejének növelésén keresztül teremtenek megélhetőségi lehetőségeket a lakosság egy része számára. A település identitását is növelő projektek felölelik a turisztikai infrastruktúra fejlesztését célzó beruházásokat, az együttműködésekre épülő programfejlesztést, a (térsgégi) marketing megszervezésének kérdését és a vendéglátó ipari ismeretek fejlesztését is. Az ide tartozó projektek egy jelentős része túlmutat a település határain és térségi összefogást feltételez.

Végül a **Beruházás életterünk modernizálásába és védelmébe** intézkedéscsomag a helyi infrastruktúra további modernizációját és az ökológiai értékek védelmét és fenntartható hasznosítását célzó beavatkozásokat irányozza elő.

A megfogalmazott intézkedések és projektek egy részének megvalósíthatósága talán túlmutat a választott 2020-as céldátumon, de a stratégiai dokumentumba való belefoglalásukat fontosnak tartotta a közösség.